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ПЕРЕДМОВА 

 

Пропонований навчально-методичний посібник розрахований на 

здобувачів вищої освіти заочної форми навчання напряму підготовки 

014.01 Середня освіта (Українська мова і література). Його структура 

повністю відповідає навчальній програмі дисципліни «Українська 

діалектологія», що побудована за вимогами кредитно-трансферної 

системи організації навчального процесу у вищих закладах освіти.  

У посібнику кожну тему представлено окремим заняттям, що 

зручно для викладачів і студентів. До кожного заняття запропоновано 

план, питання для самоконтролю, подано практичні завдання, дібрано 

тестові завдання, які передбачають перевірку й закріплення набутих 

знань, рекомендовано список літератури, яка допоможе студентам у 

підготовці до заняття. Запропоновані завдання ілюстровані 

діалектними текстами, реченнями, окремими словами, записаними 

від жителів певної говірки чи дібрані з хрестоматій. Всі діалектні 

матеріали представлено фонетичною транскрипцією. Кількість 

пропонованих завдань достатня для роботи в аудиторії, самостійної 

роботи студентів та для виконання домашніх завдань, передбачених 

навчальною програмою дисципліни.  

Пропонований посібник також включає зразки діалектних текстів 

українських говірок, дібраних з сучасних збірників і експедиційних 

записів, які репрезентують усі говори української мови. 

Студентам запропоновано завлання для контрольної роботи, 

схеми аналізу діалектного тексту, перелік питань до заліку, 

індивідуальне навчально-дослідне завдання, словник 

діалектологічних термінів; рекомендовано список основної і 

додаткової літератури, лінгвістичних атласів, діалектних словників; 

вміщено карту говорів української мови. 

Вивчення курсу «Українська діалектологія» закінчується заліком, 

а для вироблення практичних навичок дослідження діалектів 

студенти проходять діалектологічну практику, яка завершується 

також заліком. Тому у посібнику запропоновано програму-питальник 

для збирання лексики українських говірок та вказівки до 

проходження практики.  

Пропонований навчально-методичний посібник розраховано на 

студентів-філологів заочної форми навчання освітнього ступеня 

«бакалавр». 
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